1. Jaké typy elektraren jsou na fotografiich? UkaZ dané typy na mapé.
2. Jak se jmenuji ropovody vedouci pfes CR?
3, Jsou na mapé zobrazeny viechny elektrarny, které se v CR nachazeji? Vysvétli
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EN ERGE-I-IKA Typy elektraren Pracuj s mapou Evropy.
i 5 vodni
v roce 2014 5 jaderna 5 (instalovany vikon nad 10 MW) 3. Zakresli do mapy prubé&h ropovodii Druzba a Ingolstadt mimo uzemi CR.
5 tepeina Vyuzij internet. Od kierych stati odebira Ceska republika ropu?
: - vétrna
(instalovany vykon nad 200 MW) (instalovany vykon nad 5 MW) Pracuj s mapou Pfirodnich pomérii €R a mapou Energetiky.
5 solami 4. Ma néktery typ elektramy specifické pozadavky na svoiji polohu (vodni toky, pohofi,
Nova Ves (instalovany vykon nad 4 MW) geologie,...)?
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1. Jaké zemédélské \grobni oblasti se nachazeji v CR?
2. Ktera plodina se v CR péstuje nejvice?
3. Ve kterych zemédélskych vyrobnich oblastech se chovaji ovce?

4. Ktera zemédélska vyrobni oblast ma nejvétsi rozlohu?

Pracuj s mapou Pfirodnich podminek CR a mapou Zemédélstvi.
ZEMEDELSTVi Hospodafska zvifata Plodiny
v roce 2012 & drbez F ovce @ vinndréva 5. Ve kterych oblastech, v ramci vertikalniho élenéni, se péstuje zelenina?
@ ke @7 prasata | zelenina 6. Kde se, v ramci vertikalniho ¢lenéni, chovaji kozy a ovce?

o 7.V jaké nadmofské vySce se nachazi fepafska oblast?

kozy  BE skt @ ropka 8. Jak spolu souvisi nadmofska vySka a zemadélstvi?
&0 len 9. Jakeé pfirodni podminky potfebuje nejvice péstovana plodina v CR?
AP obiloviny
Pracuj s mapou Podnebnych oblasti a mapou Zemédélstvi.

10. Jaké je prevladajici podnebi v horskych oblastech?

11. Které plodiny potfebuji ke svému rustu nejvice tepla?
12. Je zemédélstvi ovlivnéno podnebim? Vysvétli jak.

Zemédélské

vyrobni oblasti
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Zemépis II. dil Ceska republia

Zakresli do slepé mapy Evropy klimatické pasy. Ktery klimaticky pas prochazi pres
uzemi Ceské republiky? Jaké dalsi staty maji podobné klimatické podminky jako
Ceskarepublika?

PODNEBNE OBLASTI

Mimy pés I velmi tepla oblast
tepld oblast
mimé tepla oblast
chladna oblast
I veimi chladna oblast
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ELEKTROTECHNIKA
v roce 2014

Eletrotechnika
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Cesiy statistickj ofad: Regisk ekonomickych subjektl

Pracuj s mapou

1. Jaké typy elektrotechniky se v CR vyrabgji?
2. Ve kterych méstech se vyrabi elektronika pro domacnost?

Pracuj s mapou Pfirodnich poméra a mapou Elektrotechniky.

3. Ovliviiuje vertikalni lenitost polohu tovaren s elektrotechnikou?
Pracuj s schématem

Obyvatelé kazdé obce predstavuji kupni silu.
Pro kaZdého obyvatele je duleZita vzdalenost (¢as),
kterou musi urazit, aby si mohl danou véc koupit.
Pokud bychom pominuli mozZnost nakupu pies
internet, pak lze zjednodu3ené fici, Ze nejblize
k mistu naseho bydli§té se budou nachazet
prodejny s produkty, které kupujeme €asto. Naopak
nejdale budou obchody s vécmi, které jsou jednak
naro¢né na plochu a navic je nakupujeme tfeba

jednou az dvakrat zarok neboiméné casto. Auto

Rohlik
Cerné kolecko uprostfed predstavuje misto nageho Tri¢ko
bydlisté. Pfifad k ostatnim kruhm nasledujici
vyrobky tak, abychom respektovali predesly
odstavec.
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POTRAVINARSKY PRUMYSL
v roce 2014
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DOPRAVNi STROJIRENSTVi

vroce 2014 Vyroba vyznamnych dopravnich prostredki musi
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. Ve které vékové skupiné bylo
v roce 2012 nejvice muzl a

Viékové slozeni obyvatelstva CR v roce 2012 s
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ve které zen?

N

. Podivej se na graf pro rok 2050.
Bude stale nejvice muza a Zzen
v té stejné vékové skupiné?

w

. Popis rozdily mezi vékovym
sloZzenim v roce 2012 a 2050.
- doziji se lidé vyssiho véku?
- bude vice d&ti?

- bude vice ekonomicky
aktivnich obyvatel?
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vékova skupina

o

o

Ur€i typ vékové pyramidy pro

LW

muzi

Predpokladané vékove slozeni ol

ceske obyvatelstvo v roce 2012

byvatelstva CR v roce 2050
a 2050. Co z toho plyne?

Zeny

Zdroj: Geograficky web Ceska republika

Pracuj s mapou a fotografiemi

1. Kde se v CR vyrabi lod8? Pro¢ zrovna
tam?
2. Které dopravni prostfedky se vyrabi
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Ur€i mozné nasledky, pokud

by se ceska populace opravdu

takto vyvinula.

- pibylo by $kol a Skolek?

- kolik by bylo pracujicich?

- v kalika letech by $li lidé do
dichodu?

- bude vice osob pobirat
starobni dichod?

- zméni se néjak duchody?

- pfibude domovi pro seniory?

- zméni se volnotasova
nabidka obci?
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v Plzni?
3. Na kolika mistech v CR se vyrabi
letadla?




